

В угорському місті Залаварі відзначили день пам'яті святих рівноапостольних Кирила і Мефодія



24 травня 2021 року, в день пам'яті святих рівноапостольних Кирила і Мефодія, вчителів Слов'янських, православною парафією міста Хевіз було звершено святкове богослужіння в Залаварі (колишньому Блатнограді, з яким тісно пов'язана історія початку місії солунських братів серед слов'ян).

У 2009 році в Угорщині в районі міста Залавар, на заході озера Балатон знайдений найдавніший, відомий науці, черепок з написом глаголицею - абеткою, створеною святими рівноапостольними Кирилом і Мефодієм для просвіти слов'янських народів. У зв'язку з цим в Залаварі встановлені три пам'ятника святим Кирилу і Мефодію: від Словаччини, Болгарії та Словенії. Ці пам'ятники знаходяться в меморіальному парку, присвяченому засновникам слов'янської писемності, який також включає в себе археологічні розкопки древнього храму і краєзнавчий музей.

До меморіального комплексу також входить християнський храм, який нещодавно побудували згідно архітектурних традицій раннього Середньовіччя. В храмі встановлено православний

іконостас. Силами руської православної парафії міста Хевіз (парафія молитовно підтримує російських громадян не лише в Хевізі, але у всьому Балатонському регіоні) в літній час, коли відкритий музей-заповідник, декілька років поспіль звершувалися богослужіння.

В цьому році, як і рік тому, в умовах пандемії молебень з читанням акафісту святим рівноапостольним Кирилу і Мефодію, не дивлячись на дощ, був звершений біля пам'ятнику святим на відкритому повітрі. Богослужіння звершив настоятель Хевізької парафії протоієрей Миколай Кім у співслужінні диякона Стефана Вайно-Еліаша.

На молебні був присутній мер міста Залавар Йосип Луч. Малим числом православні Угорщини прославляли у молитві учителів Слов'янських на місці їх місіонерської проповіді серед слов'ян, яки проживали тут в середині IX віка.

Напередодні молебень був звершений болгарською громадою біля пам'ятника святим солунським братам - авторської копії монументу, встановленого в словацькій Нітрі, давній столиці Моравського князівства.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87363/>